MATLAB’da grafik cizimi
x=[123456], y=[10 7-1 560];
x-y duzleminde asagidaki grafigi elde ederiz.
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x e karsilik y yi cizmek icin MATLAB komutu
plot(x,y)

>>x=0:0.1:20; y=sin(x); plot(x,y),
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Graphic Resolution (cozunurluk)
>>x= 0 1:20; y=sin(x); plot(x,y),
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>>x=0:2:20; y=sin(xX);

plot(x,y),

>> x=0:4:20; y=sin(x); plot(x,y),

>> x=0:0.1:20; y=sin(x);
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plot(y,X),

Problem 32: Asagidaki grafigi cizin.

* X=sin(wt)
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t=0:0.1:6;
TT=2;
w=2*pi/TT,
x=sin(w*t);
plot(t,x);
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t=0:0.1:6; TT=2; w=2*pi/TT; x=sin(w*t);plot(t,x);

Problem 33: Asagidaki grafigi cizin.

AX=sin(wt)
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t=0:0.1:60; TT=20; w=2*pi/TT; x=sin(w*t); plot(t,x);

Problem 34: Asagidaki grafigi cizin..
Note: frequency is doubled from t=60 to t=90



Solution
t1=0:0.1:60; TT1=20; wl=2*pi/TT1; x1=sin(wl*tl);

t2=60:0.1:90; TT2=10; w2=2*pi/TT2; x2=sin(w2*t2);

tTotal=[t1 t2]; xTotal=[x1 x2]; plot(tTotal,xTotal);

Problem 35: Draw x=sin(t) t=0 to 10
Solution:
t=0:0.1:10; wi1=1; x1=sin(w1*t); plot(t,x1);
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Problem 36: Draw x=sin(3t) t=0 to 10
Solution:
t=0:0.1:10; w1=3; x1=sin(w1*t); plot(t,x1);
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Problem 37: Draw x= sin(t) + sin(3t) t=0 to 10
Solution:
t=0:0.1:10; wi1=1; w2=3;

x1=[sin(wl*t)+sin(w2*t)]; plot(t,x);

Problem 38: Draw x1=sin(t) and x2=sin(3t) t=0 to
10

Solution

t=0:0.1:10; wil=1; w2=3;

x1=[sin(w1*t)]; x2=[sin(w2*t)];

plot(t, x1,t, x2);
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Exercise 57. Find the period and frequency of the
following sinewave

T= f= w=

T=17/3=5.666 ???



